

## Parada učenja

**Na škofjeloškem Mestnem trgu je v soboto, 10. maja, dopoldan potekala Parada učenja – dnevi učečih se skupnosti. Novost in obogatitev Tedna vseživljenjskega učenja je dosegla svoj namen in privabila številne obiskovalce, morda tudi bodoče udeležence formalnih in neformalnih izobraževanj.**

Dogodek je na škofjeloškem območju koordinirala Ljudska univerza Škofja Loka. **Tanja Avman** z Ljudske univerze je povedala, da je bila Parada učenja namenjena ozaveščanju slovenske javnosti o pomenu in vseprisotnosti izobraževanja odraslih in vseživljenjskega učenja ter o priložnostih, ki so na voljo odraslemu prebivalstvu. »Postavljenih je bilo enaindvajset informativnih in svetovalnih stojnic, na katerih so šole, društva in zavodi predstavljali svojo dejavnost in ponudbo formalnega in neformalnega izobraževanja. Na odru so nastopili loški glasbeniki, pevci in plesalci vseh generacij. Potekalo pa je tudi deset ustvarjalnih delavnic. Z obiskom smo bili zelo zadovoljni. Večina ljudi se je ustavila ob stojnicah. Zelo dobro so bile obiskane tudi ustvarjalne delavnice, še zlasti klekljarska delavnica, delavnica



*Informativne in svetovalne stojnice so vsaka na svoj način ponudile prvi korak k izobraževanju. (Foto: Andrej Tušek)*

polstenja ter delavnica kreativnega pisanja, glasbeni nastopi pa so popestrili sobotno dopoldne vsem na Mestnem trgu. Tega dne se je v mestu veliko dogajalo in so tako informacije dobili tudi mimoidoči, ki se takih prireditev sicer ne ude-

ležujejo. Na takih prireditvah lahko vsakdo spozna raznolik nabor različnih možnosti in priložnosti ter dobi osnovne informacije ali pa se odloči narediti prvi korak v smeri pridobivanja novega znanja.«

Kot je še povedala Tanja Avman, je dodana vrednost Tedna vseživljenjskega učenja ter Parade učenja tudi povezovanje vseh, ki v lokalnem okolju delujejo na različnih področjih izobraževanja in usposabljanja. »Tako smo s partnerji že v preteklosti izvedli izobraževalne programe v okviru različnih projektov, kot sta na primer SNIO – Splošno neformalno izobraževanje odraslih ali Center medgeneracijskega učenja. Izobrazbena struktura prebivalstva se sicer v škofjeloški občini v zadnjem desetletju izboljšuje, tudi v primer-



*Šolski center Škofja Loka je predstavil električni skiro. (Foto: Andrej Tušek)*

javi z gorenjskim in slovenskim povprečjem. Po podatkih iz leta 2012 je v občini 4,2 odstotka prebivalstva, starejšega od petnajst let, brez izobrazbe (leta 2002 6,8 odstotka). 21,3 odstotka je višje in visoko izobraženih (leta 2002 jih je bilo 15,2 odstotka). V šolskem letu 2012/2013 se je na Ljudski univerzi Škofja Loka izobraževalo 1624 udeležencev. Zato menimo, da je Ljudska univerza Škofja Loka kot vodilna ustanova za izobraževanje odraslih v občini zelo veliko prispevala k dvigu izobrazbene ravni v lokalnem okolju. Z akcijami, kot sta Parada učenja in Teden vseživljenjskega učenja, pa tudi k zavedanju o pomembnosti vseživljenjskega učenja.«

**Barbara Tušek**